



GRADU DRNIŠU URUČENI I POTPISANI UGOVORI VRIJEDNI 75.000,00 EURA! (VIJEST/FOTO: DRNIŠ)  
UDRUGA GRADOVA RH: WEBINAR: PREVENCIJA RAČUNALNIH PRIJEVARA I NAPADA U JLS .. KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA: ŽUPAN KOLAR OBIŠAO NOVOOTVORENU LJEKARNIČKU JEDINICU U KRAPINSKIM TOPLICAMA .. MEĐIMURSKA ŽUPANIJA: OD ČAKOVCA DO KROVA SVIJETA: GRADONAČELNICA LJERKA CIVIDINI I ŽUPAN MATIJA POSAVEC ODRŽALI PRIJEM ZA MATIJU BOGDANA .. SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA: MAESTRAL U JEDRIMA: MLADI IZ CENTRA MAESTRAL UPOZNALI ČARI JEDRENJA .. ZAGREBAČKA ŽUPANIJA: 1,2 MILIJUNA EURA ZA GRADNJU I OPREMANJE DJEČJIH VRTIĆA, UREĐENJE BICIKLISTIČKIH STAZA, IZGRADNJU FITNESSA I ... .. SAMOBOR: DJECA I UMJETNICI .. SOLIN: NA KRAJU SPORTSKE GODINE DJECU RAZVESELILI PLIVANJE I ... ..

Lokalnu Hrvatsku  
podržali



...

## Jeste li znali?

Dužina morske obale Hrvatske (otoci) je 4,4 km .. (izvor: DZS)

...

**Lokalna Hrvatska**, digitalni dnevni magazin JLS

ISSN 1849-3785

© **LokalnaHrvatska.hr**, nacionalni servis vijesti JLP@S

Pratite nas na — **webu lokalnahrvarska.hr**

- **mobilna PWA mobi.lokalnahrvarska.hr**

- **video playlista lokalnahrvarska.hr/videovijesti**

- **na engleskom lokalnahrvarska.hr/english**

- **TV telop**

- **newsletter /mailing**

- **facebook.com/lokalnahrvarska**

- **X (ex Twitter).com/lokalnahrvarska**

- **PDF izdanja pinterest.com/lokalnahrvarska**

**Izdavač:** neprofitna i nevladina udruga:

**Lokalna Hrvatska;** OIB: 31509932387

Plinarska 2/II; 21000 Split (CROATIA)

tel. +385(0)21 381.262

**Urednik: Željko Erceg, dipl.ing.**

- za prijem **jutarnjeg maila** kliknite »**ovdje**«

**PRIDRUŽITE se, PREPORUČITE** i drugima!

## Webinar: Prevencija računalnih prijevара i napada u JLS



08.07.'26 **Udruga gradova RH:** Nažalost, nekoliko je gradova već pretrpjelo značajnu financijsku štetu putem manipuliranih transakcija i lažnih naloga, dok su u drugim slučajevima kompromitirani i ukradeni osjetljivi službeni podaci. Mete ovakvih napada sve su raznolikije i sofisticiranije. Ovi incidenti jasno pokazuju da informacijska sigurnost više nije i ne može biti isključiva zadaća informatičkih odjela. Najčešća točka ulaza za

napadače je ljudski faktor, stoga je ključno da svi zaposlenici budu educirani o prepoznavanju prijetnji. Kako bismo vam pomogli u zaštiti gradskih proračuna, sustava ... **više na** [udruga-gradova.hr](http://udruga-gradova.hr)

## Župan Kolar obišao novootvorenu ljekarničku jedinicu u Krapinskim Toplicama



09.07.'26 **Krapinsko-zagorska županija:** Nakon što je u travnju ove godine otvorena novouređena i modernizirana ljekarnička jedinica Ljekarne Krapinsko-zagorske županije u Zaboku, u četvrtak, 9. srpnja 2026. godine, župan Željko Kolar obišao je preuređenu ljekarničku jedinicu u Krapinskim Toplicama koja je nakon 25 godina zakupa vraćena u sustav Ljekarni Krapinsko-zagorske županije. U Specijalnoj bolnici u Krapinskim Toplicama radi ... **više na** [kzz.hr](http://kzz.hr)

## OD ČAKOVCA DO KROVA SVIJETA: Gradonačelnica Ljerka Cividini i župan Matija Posavec održali prijem za Matiju Bogdana



09.07.'26 **Međimurska županija:** Od čakovečkih ulica do najvišeg vrha planeta. Put je to koji se ne mjeri samo tisućama kilometara i metrima nadmorske visine, nego godinama rada, mjesecima priprema, neprosuđenim noćima, satima treninga i odlukom da se nastavi i onda kada je svaki sljedeći korak teži od prethodnoga. Upravo takav put prošao je Čakovčanin Matija Bogdan, koji je osvajanjem Mount Everesta ispisao jednu od najvećih sportskih i planinarskih priča našega grada. Rođen 1993. godine u Čakovcu, Bogdan je postao prvi Čakovčanin i Međimurac koji je osvojio najviši vrh svijeta. Među Hrvatima koji ... **više na** [medjimurska-zupanija.hr](http://medjimurska-zupanija.hr)

dalmacija.hr

## 1,2 milijuna eura za gradnju i opremanje dječjih vrtića, uređenje biciklističkih staza, izgradnju fitnessa i sportskih igrališta



09.07.'26 **Zagrebačka županija:** Zamjenik župana Zagrebačke županije Evin Kolarec dodijelio je 1,2 milijuna eura vrijedne ugovore predstavnicima gradova i općina za sufinanciranje gradnje i opremanja dječjih vrtića, uređenje biciklističkih staza, izgradnju terena za fitness kao i uređenje raznih sportskih igrališta. Sredstava su dodijeljena temeljem 700 tisuća eura vrijednog javnog poziva za sufinanciranje poticanja razvoja javne sportske turističke infrastrukture i 500 tisuća eura vrijednog javnog poziva za sufinanciranje provedbe projekata financiranih iz fondova i programa Europske unije. „Iza svakog ... **više na** [zagrebacka-zupanija.hr](http://zagrebacka-zupanija.hr)

## Maestral u jedrima: Mladi iz Centra Maestral upoznali čari jedrenja



08.07.'26 **Splitsko-dalmatinska županija:** Jedra, maestral i otvoreno more obilježili su dan koji će mladi iz Centra Maestral dugo pamti. U programu „Maestral u jedrima“, koji je Splitsko-dalmatinska županija organizirala u okviru projekta Pomorsko je dobro u suradnji s Pomorskim fakultetom u Splitu, sudionici su imali priliku upoznati osnove jedrenja i iz prve ruke doživjeti kako izgleda život na moru. Nakon isplavlivanja iz Splita plovidba je vodila prema Rogaču na Šolti, gdje je održan praktični dio programa. Kroz radionicu na moru mladi su upoznali dijelove jedrilice, rad s jedrima i osnovna pravila sigurne ... **više na**

## Djeca i umjetnici



08.07.'26 **Samobor:** Na Dječjem odjelu izložba radova polaznika

Samoborske keramičarske radionice. Tijekom srpnaj i kolovoza na Odjelu za djecu i mlade možete pogledati izložbu Samoborske keramičarske radionice Djeca i umjetnici. U izložbi su prezentirani radovi umjetnika iz fundusa Samoborske keramičarske radionice 2. saziva održanog u lipnju 2002. godine i 3. saziva održanog u lipnju 2004. godine, te radovi članova udruge Samkerad i polaznika keramičarske radionice ... **više na** [samobor.hr](http://samobor.hr)

## Na kraju sportske godine djecu razveselili plivanje i zaslužene zlatne medalje na Sport talent Olimpijadi



09.07.'26 **Solin:** Završio je posljednji tjedan lipnja, a dojmovi sa Sport talent Olimpijade 2026. još su uvijek svježiji. Zlatne medalje oko vrata izazvale su osmijehe i veliko veselje među najmlađim sportašima. Ovogodišnja Sport talent Olimpijada, sedma po redu u organizaciji Univerzalne sportske škole Sport talent Solin, održana je uz sufinanciranje Splitsko-dalmatinske županije. Iza djece je godina ispunjena sportskim izazovima, raznovrsnim poligonima, štafetnim igrama, nogometom te dvomjesečnim programom plivanja koji je posebno razveselio njihove sportske dane. Program plivanja sufinancirao ... **više na** [solin.hr](http://solin.hr)

## Gradu Drnišu uručeni i potpisani ugovori vrijedni 75.000,00 eura!



07.07.'26 **Drniš:** Gradu Drnišu uručeni i potpisani ugovori vrijedni 75.000,00 eura! Gradonačelnik Grada Drniša danas je u Zadru s ministrom demografije i useljništva svečano potpisao ugovore o dodjeli bespovratnih sredstava za dva projekta usmjerena na poboljšanje uvjeta za djecu. „Uređenje i opremanje dječjeg igrališta Pazar s rekreacijskim sadržajima“ - 40.000,00 € „Projekt sanacije i adaptacije objekta Dječjeg vrtića Drniš“ - izrada opločenja i terase - 35.000,00 € Ukupno je Gradu Drnišu odobreno 75.000,00 eura bespovratnih sredstava kroz javne pozive ... **više na** [scontent-vie1-1.xx.fbcdn.net](http://scontent-vie1-1.xx.fbcdn.net)

## FOTOGALERIJA Dječja pastaonica



08.07.'26 **Opuzen:** [FOTOGALERIJA] • Dječja pastaonica ... **više na** [tinyurl.com](http://tinyurl.com)

# ODRŽANA SVEČANA PODJELA SVJEDODŽBI MATURANTIMA



09.07.'26 **Cres:** [ODRŽANA SVEČANA PODJELA SVJEDODŽBI MATURANTIMA ] Gradonačelnik Marin Gregorović prisustvovao je danas svečanoj podjeli svjedodžbi maturantima te pohvala i nagrada mladim gimnazijalcima. Svjedodžbe pohvale i nagrade učenicima su podijelili razrednica maturanata Rozana Perović i ravnateljica Srednje škole Ambroza Haračića Jelena Bralić. Za odličan uspjeh i uzorno vladanje tijekom cijelog gimnazijskog obrazovanja Nastavničko vijeće Srednje škole Ambroza Haračića velikom nagradom škole nagradilo je maturantice Albu Bosnić i Rubi Bosnić, a maturantica Nina Maravić ... .. **više na** [scontent-vie1-1.xx.fbcdn.net](https://scontent-vie1-1.xx.fbcdn.net)

## Općina Vela Luka među općinama s najnižim cijenama vrtića za roditelje u Hrvatskoj

Općina	Županija	Procjena stanovnika 2024.	Cijena ja za prvo d 2026
je	Koprivničko-križevačka županija	3.690	39
učani	Brodsko-posavska županija	2.173	40
varnik	Vukovarsko-srijemska županija	1.961	40
pusko	Sisačko-moslavačka županija	2.078	42
grad	Koprivničko-križevačka županija	1.808	45
svarsko	Zagrebačka županija	1.830	50
nji Kukuruzari	Sisačko-moslavačka županija	983	50
delišće	Međimurska županija	11.119	50
la Luka	Dubrovačko-neretvanska županija	3.737	51
vinac	Ličko-senjska županija	986	53
ačac	Zadarska županija	2.855	55
pje	Virovitičko-podravka županija	1.858	59
kenik	Sisačko-moslavačka županija	5.365	60
đavica	Virovitičko-podravka županija	1.476	60
kač	Virovitičko-podravka županija	2.617	60
iri Mikanovci	Vukovarsko-srijemska županija	2.252	60

08.07.'26 **Vela Luka:** Prema velikoj analizi portala Načelnik.hr o

cijenama dječjih vrtića u općinama, Općina Vela Luka nalazi se među općinama s najnižim cijenama vrtića za roditelje u Hrvatskoj. Naš je cilj od početka bio omogućiti što kvalitetniji i dostupniji predškolski odgoj, uz što manje financijsko opterećenje za roditelje. Posebno nas veseli što su i ove pedagoške godine sva djeca koja su ispunila uvjete za upis dobila svoje mjesto u Dječjem vrtiću, čime smo osigurali dostupnost predškolskog odgoja svim obiteljima kojima je on potreban. Istovremeno nastavljamo ulagati u kvalitetnije ... .. **više na** [velaluka.hr](https://www.velaluka.hr)

## KŠZ dobila novi kombi, vrijedan 41.000 eura - Gradonačelnik Mandić: Brinemo o sportu, Grad će i dalje podržavati Karlovačku sportsku zajednicu i karlovačke sportaše



07.07.'26 **Karlovac:** - Karlovačka sportska zajednica u djelokrugu svoga rada ima i brigu o prijevozu sportaša; to je jedna od većih stavki u njihovom radu. Osim nabave kombija, radi se i o namjenskim sredstvima unutar proračuna Karlovačke sportske zajednice, gdje putem javnog poziva klubovi osiguravaju sredstva, posebno, što je i logično, loptački sportovi. što je i logično. Grad Karlovac i dalje će podržavati Karlovačku sportsku zajednicu i karlovačke sportaše, i vjerujem da će se i ubuduće ovakvom suradnjom Hrvatskog olimpijskog odbora, Karlovačke županije i Grada Karlovca omogućiti ... .. **više na** [karlovac.hr](https://www.karlovac.hr)

## Dubravi čak 104.000,00 eura za razvoj infrastrukture, sporta ...



09.07.'26 **Dubrava:** Dubravi čak 104.000,00 eura za razvoj infrastrukture, sporta i manifestacija! Općina Dubrava nastavlja s uspješnim privlačenjem financijskih potpora za projekte. Kroz tri važne potpore osiguran je ukupan iznos od 104.000,00 eura: Zagrebačka županija dodijelila je bespovratna sredstva u iznosu od: 80.000,00 eura za projekt „Modernizacija rasvjete nogometnog igrališta“ 6.000,00 eura za manifestaciju „Dubravafest“ LAG „Moslavina“ dodijelio je bespovratna sredstva u iznosu od: 18.000,00 eura za projekt „Izgradnja padel terena“ Zahvaljujemo ... [više na scontent-vie1-1.xx.fbcdn.net](#)

## Predstavljen bogat program ovogodišnjeg KULturnog ljeta KKV-a



09.07.'26 **Sisak:** U Kazalištu 21 predstavljen je bogat kazališni, glazbeni i filmski program ovogodišnjeg KULturnog ljeta KKV-a koji se izvodi na otvorenom, na ljetnoj sceni Kazališta 21.

Ovogodišnje KULturno ljeto KKV-a održavati će se od 15.-31. srpnja te u svojoj ponudi nudi ... [više na sisak.hr](#)

## U Muzeju Matije Skurjenija otvorena je godišnja izložba radova ...



08.07.'26 **Zaprešić:** U Muzeju Matije Skurjenija otvorena je godišnja izložba radova polaznika likovnih radionica Udruge umirovljenika grada Zaprešića. Uz to što kvalitetno provode vrijeme, neki od umirovljenika usavršili su svoje tehnike, neki usvojili nove vještine, a neki tek otkrili umjetnike u ... [više na scontent-vie1-1.xx.fbcdn.net](#)

## LAG Moslavina dodijelio 13 ugovora vrijednih 364.550 eura jedinicama ...



09.07.'26 **Kutina:** LAG Moslavina dodijelio 13 ugovora vrijednih 364.550 eura jedinicama lokalne samouprave U prostorijama Lokalne akcijske grupe Moslavina (LAG Moslavina) održana je svečana dodjela ugovora za projekte jedinica lokalne samouprave s područja LAG-a. Predsjednik LAG-a Moslavina i gradonačelnik

Zlatko Babić, zajedno s voditeljicom LAG-a Anicom Lenart, uručili su ukupno 13 ugovora vrijednih 364.550,00 eura. Dodijeljena sredstva namijenjena su projektima koji će unaprijediti kvalitetu života stanovnika, a najveći dio odnosi se na ulaganja u komunalnu i društvenu infrastrukturu koja će ... **više na** [scontent-vie1-1.xx.fbcdn.net](mailto:scontent-vie1-1.xx.fbcdn.net)

## Spomenik dr. Franji Tuđmanu premješten unutar parka Peškera



07.07.'26 **Makarska:** U sklopu radova na uređenju parka Peškera jutros je obavljeno premještanje spomenika prvom hrvatskom predsjedniku dr. Franji Tuđmanu, približno pedesetak metara bliže glavnom ulazu s gradske rive. Mjesto na kojem je spomenik postavljen određeno je u suradnji s arhitektima koji su izradili projekt uređenja Peškere te autorom spomenika, akademskim kiparom Kažimirom Hrastom, kako bi se što kvalitetnije uklopio u konačno prostorno i krajobrazno rješenje parka. Riječ je o tehnički zahtjevnom zahvatu budući da spomenik s postoljem teži približno četiri tone. Zbog toga se ... **više na** [više na makarska.hr](mailto:više.na.makarska.hr)

## ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U tijeku su radovi na uređenju staze od Arnoldova ulice prema Domu zdravlja



07.07.'26 **Ivanec:** U tijeku su radovi na uređenju dosadašnje „divlje“ stazice koja prolazi kroz zelenu površinu, od pješačkog prijelaza kod Doma zdravlja prema Arnoldovoj ulici. Završeno je nasipavanje podloge, a u slijedi postavljanje rubnjaka i popločavanje staze tlakavcima. Time će i ova površina dobiti suvremenu urbanu vizuru te biti sigurnija i funkcionalnija za pješake. Riječ je o nastavku radova nakon uređenja parkovnih stazica na zelenoj površini u Nazorovoj ulici, kod spomenika ivanečkim rudarima, gdje su staze u potpunosti rekonstruirane, a o čemu smo izvijestili proteklih ... **više na** [ivanec.hr](mailto:više.na.ivanec.hr)

## TRAVEL LEISURE PONOVRNO UVRSTIO HVAR MEĐU NAJBOLJE EUROPSKE OTOKE



09.07.'26 **Hvar:** [TRAVEL + LEISURE PONOVRNO UVRSTIO HVAR MEĐU NAJBOLJE EUROPSKE OTOKE] Ovo međunarodno priznanje, koje se temelji na glasovima čitatelja i putnika iz cijelog svijeta, još jednom potvrđuje Hvar kao destinaciju koja osvaja spojem iznimne prirode, bogate kulturne baštine, vrhunske gastronomije i jedinstvenih doživljaja. ... **više na** [external-vie1-1.xx.fbcdn.net](mailto:external-vie1-1.xx.fbcdn.net)

## Nastavljamo s uspješnim privlačenjem bespovratnih sredstava!



08.07.'26 **Stari Jankovci:** Nastavljamo s uspješnim privlačenjem bespovratnih sredstava! □□ Dobreno novih 45.000,00 € za Općinu Stari Jankovci! Općini Stari Jankovci odobreno je novih 45.000,00 eura bespovratnih sredstava kroz Program održivog razvoja lokalne zajednice 2026., temeljem dopune Odluke Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije od 7. srpnja 2026. godine. Ova sredstva dodijeljena su u sklopu dodatnog kruga odobrenih projekata Programa kojim se financiraju ulaganja u komunalnu, društvenu i javnu infrastrukturu na potpomognutim područjima. Sredstva su namijenjena nastavku ulaganja ... .. **više na**

## Zajedno brinemo o najranjivijima

### Zajedno brinemo o najranjivijima II

Dnevni boravak i organiziranje dnevnih aktivnosti



**Belišće**, Vij. J. J. Strossmayera 67,  
prostorije **Matice umirovljenika**



**Petrijevci**, Trg sv. Petra 4,  
prostorije **Općine Petrijevci**

06.07.'26 **Petrijevci:** Na ovom linku možete preuzeti dokument vezan uz uslugu prijevoza za obavljanje svakodnevnih aktivnosti te podršku pri ostvarivanju socijalnih, zdravstvenih i drugih prava. — Na ovom linku možete preuzeti dokument vezan uz uslugu

prijevoza za obavljanje svakodnevnih aktivnosti te podršku pri ostvarivanju socijalnih, zdravstvenih i drugih prava.... .. **više na** petrijevci.hr

## TERENSKA PRAVNA KLINIKA U OPĆINI LOVAS BESPLATNA PRAVNA POMOĆ ...



07.07.'26 **Lovas:** □□ TERENSKA PRAVNA KLINIKA U OPĆINI LOVAS – BESPLATNA PRAVNA POMOĆ I SAVJETOVANJE Općina Lovas, u suradnji s Pravnim fakultetom Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku i Pravnom klinikom Pro Bono, organizira Terensku pravnu kliniku, tijekom koje će građanima biti dostupna besplatna pravna pomoć i savjetovanje. □□ Kada? Ponedjeljak, 13. srpnja 2026. □□ Vrijeme: 13:00 - 15:00 sati □□ Gdje? Centar kompetencija Lovas Ljudevita Gaja 2, Lovas Pozivamo sve stanovnike Općine Lovas koji imaju pravna pitanja ili trebaju stručni pravni savjet da iskoriste ovu priliku. ... .. **više na** scontent-vie1-1.xx.fbcdn.net